



自我介绍

我叫李伊苒,今年7岁啦,画画是我的最爱,跟我一起来夏加儿吧!



作品展示

《山河之重》



老师评语

《山河之重》作品视角独特,民族风元素结合有新意,青铜鼎的图案通过纸版印刷的方式加上油画棒青绿山水的呈现,很好地表现了最炫民族风这个主题。构图大气,色彩搭配和谐,层次处理细腻。

知识链接

结合运用中国传统的青铜器和青绿山水元素创作了一幅最炫民族风主题作品!

自我介绍

我叫王一芯,今年7岁啦!我喜欢画画和跳舞,来欣赏我的作品吧!



作品展示

《晨·中国》



老师评语

宫殿建筑的造型准确,线条粗细和线面的结合生动有变化。京剧人物的动画化处理得当,造型和配色极具中国风,画面大气、热烈。

知识链接

《晨·中国》以中国传统的建筑和京剧人物为元素,组合创作出了具有古典韵味的民族风作品。



夏加儿美术教育
一校区:银泰城五楼
二校区:城市文化中心
艺术培训楼二楼

我的“自画像”

天津实验学校301班小记者 竺新哲

标志性的爆炸头,总是咧开笑着的嘴巴,聪明的脑袋,发达的四肢……组成了一位开朗的少年——没错,就是我啦!

我是个马大哈,记得有一次数学考试中,有一道竖式“389+272”,我抄成了“289+722”。结果被数学老师狠狠批评了一顿。那时,我心里暗暗发誓:一定要改掉马虎这个毛病!可是好景不长,在一次语文考试中,我看到阅读理解的第一题,我想,肯定是让我们“通读全文”,还是直接看第二题吧。结果第一题的要求是“请将本文描述的事物圈出来”。漏下一道题,惹得妈妈大发雷霆。

虽然我有马虎的小毛病,可我的闪光点也是不容小觑的。我是个“街舞男孩”。从大班开始到三年级,我一直都是班里排名前三的“beboy”。我的拿手活可不少——扫腿、三点、倒立……我样样精通。别看现在厉害,一开始,由于手臂力量不足,我连最简单的定格动作——“三点”只能做个样子。可我不气馁,我开始每天坚持练习25个俯卧撑,增强手臂力量。就这样连续坚持了两个星期,我终于完成了“三点”的支撑动作。从此,我刻苦练习,每次课都主动加练,终于成为舞台上的一个焦点。每个人都是独一无二的。我相信,只要保持优点、改正缺点,每个人都可以成为生活中的明星!

家乡的变化

松栢中心小学202班小记者 王依晨

我的家乡在贵州省一个偏僻的小村庄,那里离城市很远,以前那里的环境非常差,泥泞的道路,坑坑洼洼,并且非常窄,只有摩托车和三轮车可以通过,更糟糕的是下雨天,一不小心就会踏进泥坑,粘上一身泥巴,这样的路汽车也开不过去。

最让人难受的是连一个像样的厕所都没有,全部都是低矮的小瓦房,进出十分不方便。每次和家人回老家,我都要心惊胆战一回,因为房子简陋而且脏,家里没有网络,只能看电视不能上网。小时候还曾天真地问妈妈为什么要在这这么差的地方生活,让妈妈好一阵伤心。而如今,展现在面前的是一条条宽阔平坦的水泥路,路上还安上了美丽的路灯,家家户户也都安装了网线,现在我们的村庄变得越来越富有,越来越美丽。原来又矮又小的泥巴房现在都变成了高楼大厦。我的家乡变了,我希望这样的变化越来越多,我们的村庄也能变成风景如画的美丽小镇。 指导老师 张佳新枝

我是校园中的一棵树

居敬小学405班小记者 田源

大家好!我是居敬小学405班窗边的一棵银杏树,大约有三层楼那么高,身体向天空伸展,笔直笔直的。随着朝阳的徐徐升起,孩子们陆陆续续来到学校。这时,总有一个小姑娘提着水桶,在我的脚下撒个欢;不一会儿,又会跑来许多“红领巾”,为我施肥、松土、除虫……只见他们头上冒出豆大的汗珠,我真想弯下腰为他们擦擦汗。

“叮铃铃”,上课铃声响了,孩子们跑进教室,音乐教室里传来优美的歌声,美术教室里传出“嚓嚓”的绘画声,各个教室传来朗朗的读书声……我也学着孩子们挥动手臂,在风中尽情写诗…… 时间过得飞快,一下子就放学了,我的身边跑来了几个小男生,他们在草坪上玩耍,突然,下起了雨,他们赶紧跑到我身下躲雨,我努力地伸展每一片树叶,为他们遮风挡雨……雨停了,孩子们渐渐散去,校园里一片寂静,我孤独极了。但我知道,等寂寞的长夜过后,又会迎来一个崭新的明天,我又会看到学校里那些可爱的孩子们。我是校园中的一棵银杏树,我要永远站在这里,守候每一个黎明的到来……

夏天的雷雨

实验小学102班小记者 王一诺

夏天的一个午后,天气那么闷热。突然天空乌云密布,一阵狂风吹来,一棵棵大树被风吹的东倒西歪。一道道闪电划过天空,轰隆隆的雷声从空中传来,一滴滴豆大的雨点像断了线的珍珠从天空中哗啦啦地落下。不一会儿,地上积满了雨水,雨点儿落在地上溅起了大大的水花。 指导老师 胡旭芬

我的理想

居敬小学207班小记者 宋依楠

梦想是指南针,没有梦想就没有方向,小小的我也有大大的梦想,长大后我要成为宠物教师。我在电视上看到有的小狗非常调皮,会咬伤很多路人,导致人家都不喜欢小狗,我可以让小狗变得更乖,教它们学礼仪,学本领,让它们变得更听话。其次我可以把流浪狗带到我的宠物学校,给它们一个遮风避雨的地方。最后我也能够从宠物身上学习到更多关于小动物的知识,充实自己。这就是我的梦想,我相信经过我的努力,我一定会成为一名优秀的宠物教师。

自行车夜行

实验小学602班小记者 竺世博

熟悉的夜晚,我又想骑自行车去闯天涯了。可惜我的专车不在,只能借弟弟的车去。冬日的一天晚上,我跨上车蹬了起来。但我的大长腿驾驭不了小车子,为了舒适我用腿蹬地发力。好家伙,这是一辆靠着车弯着腿蹬起来的车,这是——“跑”车。可是这样太累了!我决定变一变,从一直蹬变成了我用力一蹬,腿打开,省了不少力。就这样子,靠着我双腿猛地一蹬,伸开,缩回,车向前飞驰而去,好家伙,这是——滑“地”机,就这些?不可能,为了更快,我干脆一只脚踩在中间小板上,手握把手,另一个腿用力一蹬。滑得更快更方便。好家伙,这是——滑板车! 夜风中我飞翔,肆意滑行。因没有高低坡,为了刺激我会别出心裁地用更多有趣方法去提速,去穿行。不过我还是喜欢骑我的专车,在空无一人的路上,我飞驰在伸向远方的路上……

游图书馆

江口中心小学202班小记者 高艺涵

今天,哥哥要带我去图书馆。太好了!我乘着哥哥的汽车,不知不觉来到了图书馆。

我刚迈进图书馆,就惊呆了。图书馆好大啊!一眼望不到边,里面摆着各种各样的图书。有《安徒生童话》《父与子全集》《中国经典童话》《大头儿子和小头爸爸》……看得我眼花缭乱。

我拿了一本《十万个为什么》,翻开书本,认真地读了起来:“为什么猫的眼睛会变大变小……”读了几分钟,终于读完了。我又挑出一本《福尔摩斯探案集》读了起来,读着读着就忘了时间。一个下午过去了,我仍然在图书馆看书。哥哥等得不耐烦了,就大叫道:“高艺涵,走了!”我被吓了一跳。说时迟,那时快,只见我“噌”地站了起来,朝哥哥走去,恋恋不舍地离开了图书馆。

指导老师 王佩芳

我最喜欢的水果

实验小学102班小记者 毛翌琦

我最爱吃的水果是西瓜,一提到西瓜,我的口水就在嘴里打转。

西瓜有的是椭圆形的,有的是圆溜溜的。它一身绿衣裳,有的还有细细的条纹。当你切开西瓜时,就能看到那红红的果肉,果肉中还有许多小籽,像一双双小眼睛在笑眯眯地望着你。一阵风吹来,把西瓜的清香送到你面前,使你忍不住把它咬进嘴里,顿时,一股甜蜜、凉爽的感觉油然而生,口水直流三千尺啊!妈妈告诉我,西瓜不仅好吃,而且还有药用价值。夏天吃西瓜,有助于人们排出体内的废物。我喜欢西瓜! 指导老师 胡旭芬

五月红色远足

松栢中心小学201班小记者 卓语晨

红五月到了,我不禁想起红色远足活动。一大早,听了老师的安全教育之后,我们背起书包开始了远足。

第一站是卓兰芳纪念馆,我们看到了很多以前的物品和工具,老师还向我们介绍了卓兰芳爷爷的英雄事迹;接着,我们来到了第二站——红色文化广场,我们在那里吃午餐。最后,我们来到了农民伯伯的田地中,认识蔬菜,采摘蔬菜,可真不容易!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”我们应该珍惜粮食。

这一天可真丰富啊!我还想再经历一次呢!

有趣的“液体运动会”

居敬小学301班小记者 沈煜屹

时间飞快,寒假的经历还历历在目,暑假就近在眼前了。一想起寒假,那次有趣的“液体运动会”就浮现在我的眼前。那天,我和爸爸先准备了一块木板,还在木板上画上了起点、跑道和终点。为了保证比赛的公平,我们反复测量,把每条跑道都设计成一模一样。跑道准备好后,轮到“运动员”上场了。这次的运动员可不是一般人,它们是四种液体——酱油,自来水,食用油,洗洁精。我们把它倒进吸管,做好了开赛前的准备。

一切准备妥当,“液体奥运会”开始了。我们把四种液体分别倒在跑道的起点处,随着一声“开始”,我们就把木板竖了起来。哇!才过一秒钟,冠军就诞生了——自来水居然跑那么快。酱油不甘示弱,甩开它的小黑腿跑了起来。食用油也跑得很卖力,但是还是像只散步的乌龟。洗洁精更是像被使了定身法,在那犹豫半天才迈出一步。最后的结果是,酱油第二名,食用油第三名,洗洁精最后一名。

这次“液体运动会”真有趣。

指导老师 周静波

五一趣事

松栢中心小学301班小记者 尹乐彤

今年的“五一”劳动节,我过得很愉快。天气晴朗,心情大好。上午,爸爸和姐姐带我来到万达广场,我迫不及待地拉着爸爸去买了我最喜欢吃的冰糖葫芦,这可不是普通的冰糖葫芦,而是草莓糖葫芦,每一串都有五个又红又大的草莓,还有一个迷你的小山楂呢,真是好看又好吃呀!下午,我们一起去看了一场电影,电影的名字叫《紧急救援》,这场电影不仅刺激,还很感人。电影讲述的是一个小男孩和他爸爸的故事,他爸爸是一名特勤队队员,小男孩因为得了一种病,导致眼睛需要动手术,而他爸爸此时正好要出海救援,他希望爸爸能够平安归来,而爸爸则希望他的手术能够顺利,过程很惊险、刺激,结局很完美,真是感人极了!时间过得真快,一天时间一晃而过,我感觉这一天很有意义!

指导老师 金娟

紧张的期中复习

松栢中心小学301班小记者 李依馨

时间过得可真快呀!转眼间紧张的期中考试来到啦。步入三年级后,我们增加了两门功课,有压力也有动力。为了迎接这次期中考试,各科老师制定了详细的复习计划。我们每天跟着老师们的节奏,有序展开复习。虽然每天的任务不少,但是妈妈总能够帮我合理安排和利用时间,在假期休息时就让给我听写、背诵,逐步提高复习效率,让我轻松了不少。再次感谢妈妈的辛苦付出!每个人都在为未来而努力,我始终相信:一分耕耘,一分收获,踏实奋进,必有回响! 指导老师 金娟

今天没有语文作业

岳林中心小学406班小记者 曹萱

今天放学后,我们班里炸开了锅,原因嘛,你猜!那时我们正在写毛笔字,“今天没语文作业!”张老师轻描淡写地说道。同学们一听到这话,先愣了几秒,接着就都兴奋了:有的面部虽然没有表情,但心里是波涛汹涌的;有的直接笑得肚子都疼了的样子……这时,张老师又轻飘飘地来了一句:“再吵就加作业咯!”顿时,同学们紧急刹车——一声不吭。终于放学了,我们又兴奋到了极点!我们憋得好辛苦啊! 指导老师 张琳

今天没有语文作业

岳林中心小学406班小记者 江珂欣

今天下午,张老师脱口而出:“今天,没有语文作业。”教室一下子沸腾了起来。有的同学开心地手舞足蹈,有的同学开心地跳了起来。我的同桌开心地从我椅子上摔了下来。突然,张老师一拍桌子说道:“你们再吵,我就要加作业了。”教室一下子安静下来,连根针掉下来都能听见。我心想:作业的威力可真大。

不一会儿放学的铃声响了,我们开开心心地回了家。 指导老师 张琳

今天没有语文作业

岳林中心小学406班小记者 汪城乐

下午,还没放学时,同学们规规矩矩地坐着等待老师的家庭作业。

这时,张老师却笑眯眯地说“今天没有语文作业!”全班同学都在欢呼着,教室里像烧开水一样沸腾起来了。我也不例外,心里按捺不住喜悦。老师接着又说:“不过,回家花五分钟写一篇作文,题目是今天没有语文作业……”顿时,教室里安静了下来。

“叮铃铃,叮铃铃……”放学了,我们收拾好书包,排好队伍走出教室。 指导老师 张琳

今晚语文没作业

岳林中心小学406班小记者 黄佳媛

今天上午检查卷子,下午连上三节语文课,同学们已经累瘫了,只盼着早点放学早点回家。张老师好像听到了我们的心声,“同学们,今天辛苦了,语文就不给你们留作业了!”一听这话,大家愣住了,我都怀疑自己耳朵出了问题,出现了幻觉,但不一会儿,同学们立马反应过来了——天上掉馅饼啦!顷刻,同学手舞足蹈,活蹦乱跳,整个教室都沸腾起来了。

下课了,铃声随着同学们的欢笑声穿过,大家整理好书包,兴高采烈地回家了。一回到家我立马打开新订的杂志津津有味地看起来了,心情从来没有这么好过。吃好晚饭,我和妈妈一起去河边散步,一阵阵微风吹在身上,真舒服!好久没这么轻松自在了。

指导老师 张琳

外套里的“海洋过山车”

居敬小学303班小记者 毛秋雁

那是一个奇妙的早晨。早上,爸爸穿上蓝色外套,要带我“骑马”上学。

我知道这匹“马”就是我最喜欢的电瓶车啦。坐在后座,我用双手紧紧地抱住爸爸,暖风从爸爸的身边吹来,流水般洒在我身上,就好像在太阳底下那样温暖。身边传来各种各样的声音,有街旁的欢笑声、菜场的叫价声、公园里的交谈声……骑着骑着,我渐渐感觉身旁的事物都变得无聊了,周围熟悉的声音也听腻了。

“真无聊”我嘟着嘴巴,生气地说。突然,我发现爸爸的外套被风吹得鼓鼓的,就像大帐篷一样。我突然有了一个想法——把头钻进爸爸的外套里,一定很好玩!

于是,我把头慢慢伸到了“帐篷”里。瞬间,整个世界变成了淡蓝色一片。外面车水马龙的声音传进来,都变成了“咕噜咕噜、叮咚叮咚”的声音,汇聚在一起,好像是一场特别的“大自然音乐会”。随着车的一起一伏,就好像在海洋里乘坐过山车一般。所有的一切都变得那么不一样,又那么有趣。我边听着这“音乐会”,边享受着美妙奇特的世界,感觉快乐极了!

原来,生活真是处处有乐趣,在爸爸的外套里也能体验“海洋过山车”呢!

小熊过河

江口中心小学202班小记者 张育珩

一只小熊要去奶奶家做客,需要经过一座小桥,可是它不敢走过去。突然游过来一条小鱼,对它说:“小熊你别害怕,大胆地走,别害怕。”小熊走了一半又害怕起来,这时一只小鸟飞过来:“别怕,只要小心一点,就一定能走过去的。”它终于走到了对岸。小熊兴奋地说:“谢谢你们!”小鱼说:“不用谢,希望以后还能见到你。”来到奶奶家,小熊把刚刚发生的事情告诉了奶奶,奶奶语重心长地说:“孩子,以后遇到任何事情,一定要多动脑筋,敢于去尝试,只有这样才能取得成功。”

指导老师 王佩芳

我最爱的夏天

实验小学102班小记者 沈佳歆

在一年四季中,我最喜欢的就是夏天了。夏天到了,荷花开了,青蛙在荷叶上蹦来蹦去;知了在树上齐声高唱着:“知了、知了、知了……”小狗在阴凉处伸出舌头,“哈哈”地喘着气。

而我们呢,在沙发上吹着风扇、吃着冰棍儿,还可以去海边的沙滩上玩沙子、堆城堡。

我真的好喜欢夏天啊! 指导老师 胡旭芬

白雪花

龙津实验学校303班小记者 汪宛臻

我养了一盆白雪花。白雪花的叶子很特别。它的叶子有两种形状,一种是狭长的,一种比较宽。长在靠近根部的叶子是宽的,甚至有点接近椭圆。越往顶部,它的叶子就变得狭长起来。真是太奇妙了。

白雪花的茎细细的,看起来很软,但是它却很硬。用手去触摸,毛茸茸的,让人忍不住想多触碰几下。

白雪花已经开了不少。全开的,露出了紫色的迷你小花心;半开的,才展开了一两片花瓣。尤其可爱的是那些花骨朵,刚钻出来的花骨朵就米粒大小,稍大点的就像泡涨了米粒了。那些已盛开的花朵更是特别,三瓣大两瓣小。小的两瓣向上,大的三瓣向下,小的看上去就像是两只迷你的兔耳朵。

听了我的介绍,你们是不是也想养白雪花了呢? 指导老师 毛亚明